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c p(X =12)=p(X < 11) = 0,404
p(

X>13)=1—p(X <13) =1—-0,750 = 0,250 (événement contraire)
Correction de |'exercice n° 2

Soit la variable aléatoire X qui compte le nombre de clients satisfait parmi les trois choisis.

Par hypothése donnée dans 'éncncé, le choix de chacun des 3 clients se fait de maniére indépendante. La
variable X suit donc une loi binomiale de paramétres n = 3 et p=0,75.

La probabilité demandse est:
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p(X=1)= G) X ;ﬁ X (m) = 77~ 01430,01 pres

Correction de I’exercice n° 3

Lpspitps=3p+2p+p=10p =1
Par conséquent:
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b. Les évenemenis P, (75 et ; sontincompatibles et forment une partition de Funivers. Donc
PIPI+plGa+plGy)=1.
Ce qui donne:
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3. Si Fon suppose les lancers indépendants, e nombre de gains suit une fioi binomisle de paramerres
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La probabilité gue le joueur perde toutes les parties est ( ) . La probabilitd gue e jousur gagne au
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